Somma e differenza di sinusoidi di uguale frequenza

NV d24(x) = v2(x) - va(x)

20x}=cos(2 rxi5+miL3)

vd(x) =cos(Prrx /5 +5TT/4)




Somma e differenza di sinusoidi di uguale frequenza

Vs12(x) = v (x) + v2(x)

c cos(2TTx/5)

W -v2(x)

v2(x) =cos\2 T [ 5 +T113)




Somma di sinusoidi di diversa frequenza (T,/T, n.razionale)

5120 = F{x) + 29




Somma di sinusoidi di diversa frequenza (T./T, n. non razionale)

fa(})

=cos(21x/2)




Somma di sinusoidi di uguale frequenze

ad(x) = 2 sqrt(6) sin(rrx- 517/ 8)

al(x) = 2 sqrt(2) sip(trx)
Alx) = al(x) + a2(x) +al(x)
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aX(x) = sqrt(2) gin(mx + 17/ 2)

a3y F2 sin(mx +17/4)




